

# 小书桌,大爱心

## “心愿100·梦想空间计划”的最后一批捐赠物资送达仙居县安岭乡中心学校

“太棒了,我们有新书桌了!”抚摸着眼前组装好的28套崭新的“梦想书桌”,仙居县安岭乡中心学校的孩子们既开心又感动,爱不释手。据悉,这是碧桂园浙东区域“心愿100·梦想空间计划”的最后一批捐赠物资。这些书桌也将承载着孩子的求学梦想,激励他们积极向上、传递爱心。

### 孩子们有了“梦想书桌”

今年,碧桂园浙东区域带着“心愿100·梦想空间计划”加入到“快乐跑鞋”24小时公益跑中。“快乐跑鞋”24小时公益跑由台州环游体育、椒江区路跑协会、台州晚报、碧桂园浙东区域等机构共同组织,至今已是第5个年头。每年,活动组织方都通过接力跑的形式,募集善款,购买物资,义务捐赠给山区贫困学校。

今年公益跑助力对象是仙居县安岭乡中心学校。活动发起后,300余名来自台州各县(市、区)的跑友参与其中,共募集善款3万多元,并于11月19日举行了现场捐赠仪式。“领到这些物资的学生一个个笑开了花,我们心里也暖洋洋的。”活动发起人之一、环游体育总经理何小乔说,购买的物资种类丰富,有带薄绒的跑鞋,有御寒的家居服,还有用于教学的球类、棋类用品。

除了“快乐跑鞋”送去的物资,此次接力还有素芮、中国石化浙江台州石油分公司等爱心企业的爱心助力。其中,碧桂园浙东区域结合2021梦想益行者“心愿100·梦想空间计划”活动,专门定制了38套“梦想书桌”:10套捐赠给第4站的黄岩上垟坑小学,28套运送至仙居县安岭乡中心学校。

“由于物流配送原因,这批书桌套装近期才到位。”碧桂园浙东区域相关负责人介绍,里面包括配套桌椅、护眼台灯、陪伴机器人、中国地理书籍等,每套总价值超千元。“对于城市里的孩子来说,拥有自己的小书桌,是生活与学习的基本配置。而对于许多贫困地区的孩子来说,那却是个遥不可及的梦。希望孩子们能感受到我们的诚意。”

### 用心为孩子营造良好的学习环境

“这书桌宽敞又好看,太谢谢好心人了!”看到组装好的整套书桌,黄岩上垟坑小学六年级学生谷渊妮眼中满是惊喜。每晚看书学习,她都会坐在书桌前,打



开小台灯。这个“小天地”,对她来说既是一处学习场所,也是一份爱心激励。

和谷渊妮一样收到书桌的,还有同班同学杨晓燕。“我要把书桌充分利用起来,好好学习,回馈他们的爱心。”

据悉,发往黄岩上垟坑小学的10套“梦想书桌”,均已发放到学生家中,有的家庭条件困难,有的学习成绩优异。“我们希望通过这样的方式,真正让有需要的学生受益。”老师钱祖国说。

由于数量有限,仙居县安岭乡中心学校把部分书桌暂存于校内辅导室,用于开展实践活动、课外辅导等。少先队辅导员兼团委书记张志涛记得,爱心书桌运到时,学生一个个都好奇地围了上来,问是做什么用的,得到答案后,高兴得不行。

“接下来,学校计划设立一个图书阅览室,充分利用这些书桌套装,为孩子们创造健康实用的学习环境。”张志涛说,目前计划摆放的教室还处在修整阶段,等完成后就可以派上用场。

物品有价,爱心无价。“期待更多爱心企业加入到活动中来,带动和影响更多人助力山区孩子圆梦。”何小乔表示。

记者 王艳 受访者供图

## 台州籍音乐人携原创新作伴你跨年

### 一曲《家在三门》把祝福送回家

“啊……家在三门,于是有似海情深,玉液琼浆海味山珍,也比不过那碗糟羹。”朗朗上口的旋律,配上深情如诗的歌词,《家在三门》伴着浓浓的思乡之情,萦绕耳根。这是由三门籍音乐人郑俊海作词作曲的原创新作。在新年来临之际,他酣畅创作,为美丽家乡献上一首悦耳动听的新年歌曲。

经过一个多月的录制,男女声对唱版《家在三门》新鲜“出炉”。近日,郑俊海在朋友圈首发,收获众多好评。“这首歌真好听!”评价来自郑俊海的一位老战友。老战友热爱音乐,在省里从事文艺活动的组织工作,这首歌深深地打动了他。

郑俊海是三门高枧人,也是一名退役军人,目前定居杭州。身为浙江流行音乐协会理事兼创作录制部主任,郑俊海一直坚持写歌,近年来出品了不少原创歌曲。

“三门”是郑俊海的原创歌曲中的高频词。从爆红网络的“神曲”《三门小海鲜》,到歌唱家乡的贺年曲《三门味道》,再到庆祝建党百年的红歌新作《鲜红三门》。今年,郑俊海又打造了这首新曲《家在三门》,再次表达了对家乡的深切情感和美好祝愿。

每一首歌唱家乡的原创新作,郑俊海都用心用情去打磨。《家在三门》也不例外,音乐表现形式丰富多元。郑俊海介绍,歌曲中最为出彩的是间奏部分,加入了唱词“屋里来三门,味道咯三生”,融入了家乡方言、戏曲、老上海唱腔等元素,给歌曲增添了感染力、生动力和艺术性。

郑俊海坦言,“因为疫情,很多想要回家探亲的老乡们有家回不去,乡愁成了构思这首新歌的灵感来源。”歌曲《家在三门》站在一个在外创业、闯荡的三门人的角度进行创作,歌词围绕着“海鲜、红色”两条主线,从儿时出生地三门县高枧村唱到了对家乡亭旁起义枪声的红色记忆,同时寄托着希望疫情早日消散以及家乡走向共同富裕的美好祝愿。

“新的一年就要来了,无论你在哪里跨年,家都在心里给你爱的光芒。”郑俊海表示,希望这首歌曲可以带给家乡朋友更多温暖和力量。 记者 徐颖骅

欢迎订阅2022年度《台州日报》《台州晚报》服务热线:88516333

# 读报 让生活更精彩



浙里办扫码订阅



微信扫码订阅



《台州日报》430元/份 《台州晚报》268元/份

台州各县(市、区)发行站地址电话……………

椒江发行站 纬一路98号 88516017  
黄岩发行站 黄岩区钟山新村137号 84232883  
路桥发行站 路桥区文化路513号 82453456  
临海发行站 临海市洪池路4号 85310750

温岭发行站 温岭市太平街道怡园路60号二楼 86226689  
玉环发行站 玉环东城路1号(玉环市政府附近) 87211176  
天台发行站 天台丰园路103号 83898738  
仙居发行站 仙居仙德小区9-1-301 87784936  
三门发行站 三门县海游街道交通路129号 83381019

